
В отношении обвиняемого в убийстве иркутского юриста избрана мера пресечения

Следователи следственного отдела по Железнодорожному району СУ СК России по РБ ходатайствовали перед районным судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 44-летнего жителя Улан-Удэ, обвиняемого в совершении убийства юриста из Иркутска.

Железнодорожным районным судом ходатайство следователей рассмотрено и принято решение об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу на 2 месяца.

Следствие продолжается.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1069898>